

КОНТРОЛЬ  
15.02.2018



# МУКАЧІВСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «НАШ КРАЙ»

пл.Кирила і Мефодія, 12-14, м. Мукачево  
Закарпатська область, 89600  
e-mail: nashkrai.mukachevo@gmail.com

09.02.2018 № 01-03/01

Міському голові м.Мукачево  
Балозі А.В.

## Інформаційний запит

Керуючись Законом України "Про доступ до публічної інформації", у термін передбачений чинним законодавством, просимо надати наступну інформацію, щодо проведення будівельно-дорожніх робіт (капітального та поточного ремонтів) за рахунок бюджетних коштів у 2017 році, а саме :

якими дорожньо-будівельними організаціями (підрядниками) та на підставі яких договорів, укладених управлінням міського господарства чи відділом капітального будівництва міськвиконкому з цими підрядниками, проводились протягом 2017 року ремонтні роботи капітального/поточного (ямкового) характеру чи реконструкція по ремонту дорожнього покриття.

Вищевказану інформацію просимо надати у вигляді таблиці (за формою, вказаною нижче), а саме: назву об'єкту (вулиця, внутрішньоквартальний проїзд з прив'язкою до будинку) із зазначенням виду робіт згідно проектно-кошторисної документації, номер та дату Актів виконаних робіт (капітальний/поточний (ямковий) ремонт, реконструкція), назву підрядної організації, площу відремонтованих квадратних метрів дорожнього/тротуарного покриття чи внутрішньоквартального проїзду та суми коштів згідно укладеного договору із конкретним підрядником (суму коштів проектно-кошторисної документації по об'єкту чи суми згідно Актів виконаних робіт), фактично використаних коштів, згідно актів виконаних робіт, з місцевого бюджету міста Мукачево окремо по кожному з об'єктів.

№ з/п	Назва об'єкту із зазначенням виду робіт та адреси	Назва підрядної організації	Документ, який засвідчує факт виконання	Розмір виконаних робіт, вказаних у договорі	Сума, фактично використана для проведення робіт

Інформацію на запит надати у паперовому та електронному вигляді.

Керівник Мукачівської міської організації  
політичної партії «НАШ КРАЙ»

Виконком Мукачівської міської ради  
І. Білашинець Н.О.

09 ЛЮТ 2018

Справа № 1344/01-50